
 
 

 

新型コロナワクチン接種のアンケート結果について 

 

 

 本学における今後の教育研究活動の計画に資するため、学生・教職員等を対象に

新型コロナワクチン接種状況について、以下のとおりアンケートを実施しましたの

で、その結果を公表します。 

 

 

１．アンケート概要 

対 象 者 
全構成員 １,８９６名 

（学生等 １,１７６名、教職員等 ７２０名） 

調 査 内 容 新型コロナウイルスワクチンの接種状況 

調 査 方 法 ウェブ（ek-bridge）によるアンケート 

対 象 期 間 令和３年１１月１１日（木）から１２月６日（月） 

回 答 者 数 

（ 回 答 率 ） 

１,３８４名（７３.０％） 

学 生 等 ７５１名（６３.９％） 

教職員等 ５８５名（８１.３％） 

 

 

２．結果概要 

○「２回接種した」と回答した者は９５.９％で、「１回接種し２回目接種が決まっ

ている」と回答した者を含めると９６.２％（学生９６.２％、教員９８.２％、

職員９４.８％）でした。 

○「１回接種し、２回目接種が決まっていない」と回答した者が０.１％、「１回目

接種を予約した又はする予定である」と回答した者が１.１％でした。 

 


